
【１２】

◎やまだまち女性セミナー

　「キャンドルランプ作り」

　夏至と冬至の年２回、電気を

消してろうそくの明かりで過ご

し、エコロジーについて考える

「１００万人のキャンドルナイト」

に使うランプを作ります。

試日時　１０月６日（火）

　　　　午前９時半～正午

試場所　町中央公民館小ホール

試講師　陸中海岸青少年の家指

導員

試参加料　２００円（材料代）

◆申込先・問い合わせ　９月１８

日までに町生涯学習課社会教

育担当（内線６２３）へどうぞ。

◎海釣り道場

試日時　９月１２日（土）午後２時

　　　～１３日（日）正午

試集合場所　陸中海岸青少年の家

試対象　小学生以上（小学４年

生以下は保護者同伴とします）

試コースと参加料　船釣り…

８,０００円　堤防釣り…２,７００円

（宿泊費、食事代など）

試定員　各コース３０人

試持参する物　釣り用具（堤防

釣りコースは貸し出し可）、

雨具、洗面用具、保険証など

試申し込み方法　９月８日まで

に電話で仮予約し、前納金（船

釣り…５,０００円、堤防釣り…

１,０００円）を振り込んでください。

◆問い合わせ　陸中海岸青少年

の家（察８４－３３１１）へどうぞ。

◎ホームページ作成

試期日　９月８日（火）～９日（水）

試時間　午前９時～午後４時

試場所　県立宮古高等技術専門

校（宮古市松山）

試対象　パソコンの基本操作が

できる人

試受講料　無料（テキスト代

２,１００円の実費負担があります）

試定員　１５人

試申込期限　開催日の前日（定

員になり次第締め切ります）

◆申込先・問い合わせ　県立宮

古高等技術専門校（察６２－

５６０６）へどうぞ。

　「道の駅やまだ」では、９月１

日の防災の日にちなみ津波写真

展を開催します。

試期日　９月１日～１０日

試時間　午前９時～午後６時

試場所　道の駅やまだ

試内容　津波被害などの写真約

２０点の展示

◆問い合わせ　道の駅やまだ

（察８９－７０２５）へどうぞ。

｢道の駅やまだ｣で
津波写真展を開催

各種教室で知識や
技術身に付けよう

　消防法により、住宅用火災警

報器の設置が義務付けられてい

ます。未設置の方はお早めに取

り付けてください。

試設置期限　平成２３年５月３１日

※設置済の方は、販売店や山田

消防署に備え付けの届け出用

紙に記入し、山田消防署に提

出してください。

◆問い合わせ　山田消防署予防

係（察８２－３１３９）へどうぞ。

住宅用火災警報器
忘れず取り付けを

　町では、離職を余儀なくされた方に短期の雇用

機会を提供する山田町緊急雇用創出事業を実施し

ます。

　同事業により臨時職員を募集しますので、希望

する方は期限までにお申し込みください。

試業務内容　保育所に入所している児童への個別

対応による保育補助

試募集人数　１人

試勤務場所　各町立保育園

試応募資格　保育士、教員、児童指導員の資格を

有する人、または育児や保育の相談指導につい

て相当の知識や経験を持つ人

※町外在住者でも応募できます。

試賃金日額　有資格者…６,４００円

　　　　　　無資格者…６,２００円

試任用期間　１０月２日～来年３月３１日

試申し込み方法　町住民生活課または役場各支所

に備え付けの履歴書に必要事項を記入し、宮古

公共職業安定所（ハローワーク）の紹介状を添

えて、町保健福祉課に申込者本人が持参してく

ださい。

※市販の履歴書は使用できません。

試申込期限　９月１８日

試面接予定日　９月２５日

◆問い合わせ　町保健福祉課児童福祉担当（察８２

－３１１３）へどうぞ。

山田町緊急雇用創出事業
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